

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIENCIA ANIMAL**

RETIFICAÇÃO

EDITAL 65/2023

Onde se lê:

2.1. A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será realizada, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, a partir de 27/12/2023 até 18/01/2024. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site do PPGCA: <https://ppgca.ufersa.edu.br/>. Toda a documentação abaixo deverá ser digitalizada em um único arquivo em PDF e adicionada em local indicado no sistema de submissão

Quadro 2. Cronograma de atividades para o processo seletivo 2024.1 para o doutorado do PPGCA.

Atividade	Período
Lançamento do Edital	26/12/2023
Inscrições	27/12/2023 a 18/01/2024
Divulgação das inscrições homologadas	Até o dia 24/01/2024
Prazo para recurso da homologação das inscrições	Dois dias úteis a partir da data de divulgação das inscrições homologadas
Divulgação definitiva das inscrições homologadas	29/01/2024
Processo seletivo	05/02/2024 a 19/02/2024
a) Entrega da proposta de trabalho	05/02/2024
b) Resultado da Avaliação da Redação Científica da Proposta de Trabalho	07/02/2024
c) Avaliação da Defesa Oral da Proposta de Trabalho	19/02/2024
Divulgação do resultado provisório	A partir de 21/02/2024
Prazo para implementação de recursos	Dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado provisório
Divulgação do resultado final	A partir de 26/02/2024

Leia-se

2.1 A inscrição para vagas do processo seletivo objeto deste Edital será realizada, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, a partir de 27/12/2023 até 23/01/2024. O link e o tutorial de inscrição podem ser consultados no site [SIGAA - Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas \(ufersa.edu.br\)](http://ufersa.edu.br). Toda a documentação abaixo deverá ser digitalizada em um único arquivo em PDF e adicionada em local indicado no sistema de submissão.

Quadro 2. Cronograma de atividades para o processo seletivo 2024.1 para o doutorado do PPGCA.

Atividade	Período
Lançamento do Edital	26/12/2023
Inscrições	27/12/2023 a 23/01/2024
Divulgação das inscrições homologadas	Até o dia 25/01/2024
Prazo para recurso da homologação das inscrições	Dois dias úteis a partir da data de divulgação das inscrições homologadas
Divulgação definitiva das inscrições homologadas	30/01/2024
Processo seletivo	05/02/2024 a 19/02/2024
a) Entrega da proposta de trabalho	05/02/2024
b) Resultado da Avaliação da Redação Científica da Proposta de Trabalho	07/02/2024
c) Avaliação da Defesa Oral da Proposta de Trabalho	19/02/2024
Divulgação do resultado provisório	A partir de 21/02/2024
Prazo para implementação de recursos	Dois dias úteis a partir da data de divulgação do resultado provisório
Divulgação do resultado final	A partir de 26/02/2024

Mossoró, 18 de Janeiro de 2024

Prof. Dr. Francisco Marlon Carneiro Feijó

Coordenador do PPGCA/UFERSA

Prof. Dr. Glauber Henrique de Sousa Nunes

Pró-Reitor de PROPPG/UFERSA